
На основу члана 21. став 2.  и члана 31. став 3. Закона о јавним предузећима („Сл. гласник РС“, бр. 119/2012) и члана 42. став 1. тачка 10. Статута општине Неготин („Сл. лист општине Неготин“, бр. 22/2008), Скупштина општине Неготин, на седници одржаној 28.11.2013. године, донела је 
Р Е Ш Е Њ Е

О ИМЕНОВАЊУ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ „БАДЊЕВО“ НЕГОТИН
I

ИМЕНУЈЕ СЕ Голуб Рајић дипл. економиста из Неготина за директора Јавног предузећа за комуналне делатности „Бадњево“ Неготин, на период од четири године.

II


Именовани је дужан да ступи на рад у року од осам дана од дана објављивања овог решења у „Службеном гласнику Републике Србије“.
III

Решење објавити у „Службеном гласнику Републике Србије“, у „Службеном листу општине Неготин“ и на интернет страници општине Неготин.
Број: 023-42/2013-I/08
28.11.2013.године

Н е г о т и н 
                                            СКУПШТИНА ОПШТИНЕ НЕГОТИН

                                         ПРЕДСЕДНИК,

                                      Дамир Ракић с.р.
О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење Решења о именовању директора Јавног предузећа  за комуналне делатности „Бадњево“ Неготин, садржан је у у члану  21. став 2. Закона о јавним предузећима („Сл. гласник РС“, бр. 119/2012), којим је прописано да директора јавног предузећа чији је оснивач јединица локалне самоуправе именује орган одређен стaтутом локалне самоуправе, на период од четири године, а на основу спроведеног јавног конкурса. Чланом 31. став 3. Закона о јавним предузећима утврђено је да орган који је надлежан за именовање, након разматрања достављене листе и предлога акта, одлучује о именовању директора јавног предузећа, доношењем решења о именовању предложеног кандидата или неког другог кандидата са листе.

Чланом  42. став 1. тачка 10. Статута општине Неготин („Сл. лист општине Неготин“, бр. 22/2008), прописано је да Скупштина општине, у складу са законом, између осталог именује и разрешава директоре јавних предузећа, чији је оснивач.

Скупштина општине Неготин донела је Одлуку о спровођењу јавног конкурса за именовање директора Јавног предузећа за комуналне делатности „Бадњево“ Неготин, као и текст Огласа о јавном конкурсу који је саставни део наведене одлуке („Сл. лист општине Неготин“, бр. 23/2013). Оглас о јавном конкурсу је објављен у „Службеном гласнику РС“, бр. 83/2013 од 20.09.2013. године, у дневном листу „Блиц“ од 23.09.2013. године и на интернет страници општине Неготин.  

Комисија за именовање директора јавних предузећа чији је оснивач општина Неготин („Сл. лист општине Неготин“, бр.19/2013), спровела је јавни конкурс за именовање директора Јавног предузећа за комуналне делатности „Бадњево“ Неготин. 
Комисија је по истеку рока за подношење пријава констатовала да су на јавни конкурс за именовање директора Јавног предузећа за комуналне делатности „Бадњево“ Неготин, благовремено поднете четири разумљиве пријаве. На основу увида у доказе о испуњености прописаних услова за именовање директора приложених уз пријаве кандидата, Комисија је утврдила да су две пријаве потпуне, а две пријаве је Комисија одбацила закључком као непотпуне.

Полазећи од обавезе Комисије утврђене чланом 30. Закона о јавним предузећима, Комисија је спровела изборни поступак провером и оцењивањем стручне оспособљености, знања и вештине кандидата, по поступку и на начин како је уређено Правилником о утврђивању мерила за именовање директора јавних предузећа („Сл. лист општине Неготин“, бр. 27/2013).

На основу спроведеног изборног поступка, у складу са чланом 31. став 1. Закона о јавним предузећима, Комисија је на седници одржаној дана 08.11.2013. године, утврдила Листу кандидата за именовање са бројчано утврђеним и исказаним резултатима коју је заједно са Записником о изборном поступку бр. 060-96/2013-I/08 од 08.11.2013. године, доставила Општинској управи општине Неготин, ради припреме предлога акта о именовању директора Јавног предузећа за комуналне делатности „Бадњево“ Неготин. 
На основу достављене Листе кандидата за именовање и Записника о изборном поступку, утврђен је предлог да се за директора Јавног предузећа за комуналне делатности „Бадњево“ Неготин, на период од четири године именује Голуб Рајић, дипл.економиста из Неготина, као најбоље рангирани кандидат.

У складу са чланом 33. став 1. Закона о јавним предузећима, именовани кандидат је дужан да ступи на рад у року од осам дана од дана објављивања овог решења у „Службеном гласнику Републике Србије“. 
На основу наведеног, а на предлог овлашћеног предлагача, одлучено је као у диспозитиву решења.

